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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：2018 年 2 月 24 日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１８年２月２４日（土） １８：００〜２０：００ 

開 催 場 所  諫早文化会館 練習室② 

出 席 者  福田、上野、尾上、友田、 

（非会員） 

議 事 １， 開会宣言                        尾上 雅彦 

     

２， 出席者確認                       尾上 雅彦 

 

３， 支部長挨拶                   支部長 福田 敏幸 

 

４， 前回議事録の確認                    尾上 雅彦 

１）次年度活動計画について 

 

５， 議題並びに資料の確認                  尾上 雅彦 

 

６， 本会報告事項                  支部長 福田 敏幸 

本報６—１ ２０１８年度古民家鑑定士インストラクター講習に関して 

単年度後身である古民家鑑定士インストラクター講習（新規・更 

新含む）は、例年全国会員大会３日目に開催させて頂いておりま 

したが、調整がつかず別日程での開催となりました。 

（別紙参照） 

    本報６—２ 伝統的構法による木造建築物状況調査技術者講習資格に関して 

        １月例会資料にて発表させて頂いた通り、この度新たなる資格制 

度として「伝統的構法による木造建築物状況調査技術者」を創設 

しスタート致します。（別紙参照） 

    本報６—３ 第８回全国会員大会関連スケジュールに関して 

        全国会員大会開催に併せ各種会議等を設営させて頂いておりま 

す。現時点での関連スケジュールをご案内させていただきます。 

（別紙参照） 

    本報６—４ 各種スケジュールに関して 

              現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認 

並びに対象の方はお申し込み、ご参加をお願い致します。 

（別紙参照） 

       本報６—５ 名刺等の製作に関して 

        新年を迎え、３月に控えます全国会員大会に際し例年、名刺制作 

に関して多くの多い合わせを頂きます。混雑を避けるために、お 
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早めのお申し込みをお願い致します。（別紙参照） 

本報６—６ メルマガサービスに関して 

     当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録要請を 

多く頂くため、下記によりご登録を可能としました。無料にてご 

購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報６—７ メディア掲載のおしらせ（別紙参照） 

 

７， 支部報告事項                  支部長 福田 敏幸 

支報７−１ 古民家移築現場進捗状況に関して 

     森永会員より現場進捗状況報告がありましたので、お伝えします。 

支報７−２ 古民家の問い合わせに関して 

     古民家空き家の活用等についての相談がありました。 

支報７−３ 講演依頼に関して 

        建築士事務所協会から３月５日（月）１４時～建設総合会館にて 

古民家についての講演依頼がありました。本部の日程調整が出来 

なかったので、私がお話をさせて頂く事になりました。 

    支報７−４ 伝統耐震診断依頼に関して 

        昨年実施しました上五島町の町施設の改修後の伝統耐震診断の依 

頼がありましたので３月１４日（水）に実施します。 

 

８， 審議事項                    支部長 福田 敏幸 

審議８−１ 次年度活動計画に関して 

        ・古民家鑑定実技講習の実施計画 

        ・古民家見学ツアーの実施計画 

        ・イベント等へのブース参加による古民家相談会の実施計画 

        ・それぞれの担当者を決めて実施計画をする 

                ・古民家活用プロジェクト推進を検討していく。 

 

９， 確認事項                    支部長 福田 敏幸 

確認９—１ ４月入会に関して 

        ４月新入会者募集をしたいと思います。それぞれご紹介ください。 

 

１０、学習プログラム                      上野 泰生 

    巻の六 再築・新民家について 

 

１０、閉会宣言                         尾上 雅彦 

 議事内に記載 

次月開催日時 平成３０年３月２４日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場所 諫早文化会館 練習室② 

次月議事内容 ・本会、事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム  巻の六 再築・新民家について－２ 

・その他 


